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Číslo: 89           listopaf 2024 

 

 
Podzimkový úvodník 
 Juž se nám rok opět nachyluje ke svému zimnímu finále. Na polích 
sklizeno, stejně tak takřka hotovo na poli obecního rozvoje. Co vše bylo 
vykonáno, o tom již psáno dříve. V posledních týdnech byla pak ještě 
zrealizována chystaná rekonstrukce kotelny na hospodě a čeká nás ještě z léta 
odkládaná oprava cesty k „cihelně“. Zbývají drobty.  
 Po zpracování pasportu místních komunikací je ve schvalovacím procesu 
správního řízení též pasport nového dopravního značení v obci. V příštím roce 
proběhne jeho kompletní obnova tak, aby odpovídalo jak platné legislativě, tak 
nově vzniklým potřebám obce a nárokům bezpečného silničního provozu. 
 Co zbývá? Dá se říci, že každoroční obvyklosti. Příprava rozvojových akcí 
na další období a tomu odpovídajícího rozpočtu na příští rok. Smluvní zajištění 
služeb - především tedy svozu odpadů z obce (od roku 2025 obci nově vzniká 
povinnost separace textilu). A řádka dalších technických úkonů. 
 Ale nebude to jen o práci a úředničině.  I letos nás ještě čekají tradiční 
obecní akce. Tož se na ně těšme. Třeba z nich budeme listo - „paf“. 
 

VZOZ dne 23. 9. 2024 
  Do zářijového veřejného 
zasedání toho programově nakonec 
vešlo více, než bylo původně 
plánováno a očekáváno. Tím 
nejvýznamnějším bodem se stala 
naše reakce na právě proběhlé 
povodňové události. Obec tedy 
z prostředků určených na záležitosti 
krizového řízení poskytla lidem 
postiženým živelnou katastrofou 
podporu formou finančního daru ve 
výši 49.000,- Kč prostřednictvím 
organizace Člověk v tísni, o.p.s. 

 Další finanční příspěvek ve 
výši 42.000,- Kč směřoval na 
podporu činnosti ZŠ Kolová v I. 
pololetí šk. roku 2024/25. Celkově 
tak letos činila podpora tohoto 
školního zařízení částku 73.500,- Kč. 
 Konečně částku 5.000,- Kč 
poskytla obec na základě předchozí 
spolupráce spolku SAMUEL - kočkám 
v nouzi.  
 A zbytek schůze tvořily už jen 
body víceméně obvyklé. Včetně 
začátku a konce. 



Odpady   
Místní poplatek za komunální odpady pro příští rok zůstává beze změn. Veškeré 
informace k věci naleznete na webu obce v sekci „Služby občanům“. Pokud 
chce domácnost změnit velikost nádoby či režim vývozů, je k tomu vhodný čas. 
Nahlaste, prosím, svůj požadavek obecnímu úřadu nejpozději do 11. 12. 2024. 
Později už bude pozdě.  
Nejvyšší čas je pak pro ty, kteří dosud neuhradili své závazky za rok 2024. 
Platbu je třeba provést do 30. listopadu. Opět platí, že později už bude pozdě. 
A platby za rok 2025 provádějte, prosím, až v příslušném roce. Díky.  
 

Konec sezóny - uf… 
Mám teď na mysli sezónu „cyklistickou“. Proč ji zmiňuji s oddechnutím? 
Protože se mi zdá, že je skoro zázrak, že jsme ji bez velké újmy přečkali. Neboť 
to, co letos především na hlavní silnici v obci (opět) předváděli naši malí kolisti a 
koloběžkáři, byl začasté hazard a čirý nerozum. Já na ta děcka pořád hulákat 
nebudu, některé věci byste jim měli vysvětlit vy - rodiče. Dříve než bude 
jednoho dne pozdě. Tak - máte na to vysvětlování, rodičové, celou zimu čas. 
Třeba až jim Ježíšek nadělí novou kolobrndu. 
 

…   
V posledních dnech září odešel sledovat jinou - nadpozemskou ligu Jirka Horák, 
řečený Fučík. Tenhle „Kladeňák“ toho pro pilský fotbal dělal a udělal mnohem 
více než velká část „Piláků - pravověrných baníkovců“. Slušelo se mu a sluší za 
to děkovat. Kdo to nestihl tady, může děkovat i „tam nahoru“. 
Věřím, že se Jiří třeba s panem Kordíkem a dalšími fanoušky potká u nějakého 
pěkného nebeského fotbálku. A přeji mu kvalitní pokoukání a k tomu boží 
grilovanou klobásku a po čertech dobré pivo. 

 

Plánované akce  
15. 11., 18:00 hod. - martinská slavnost (průvod se světly od „dolní“ zastávky) 
23. 11., 20:00 hod. - Oldies disco (DJ Džusy v KD Pilská hospoda) 
30. 11., 16:00 hod. - adventní slavnost (rozsvěcení stromku v „Centru“) 
07. 12., 14:00 hod. - mikulášská nadílka (dětská zábava v KD Pilská hospoda) 
31. 12., 20:00 hod. - Oldies disco (silvestrovská zábava v KD Pilská hospoda) 
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